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KARNATAKA STATE AKKAMAHADEVI WOMEN'S UNIVERSITY
DEPARTMENT OF POLITICAL SCIENCE

2019-20 1% Semester Teachers Feedback on Curriculum of Different Subjects

Subject and Course
Subject Frequency Percent |
PS-H — 1.1: Ancient Medieval Western Political Thoughts 1 16.7 |
PS-H — 1.2: Theories of Public Administration 1 16.7
PS-H — 1.3: Theories of International Relations 1 16.7
PS-S — 1.4: Constitutional Development in India 1 16.7
PS-S — 1.5: Government and Politics of Kamataka 1 16.7
PS-S — 1.6: Political Sociology 1 16.7
Total 6 100.0
Develops useful Citizens to Society
Frequency Percent
Agree 2 33.3
Strongly Agree =4 66.7
Total 6 100.0
Moral, Cultural and Ethical Vales in Students
Frequency Percent
Agree 4 66.7
Strongly Agree 2| 33.3
Total 6 100.0
Develops Competitive Spirit
Frequency Percent
Agree 3 50.0
Strongly Agree 3 50.0
Total 6 100.0
Skills necessary to meet the global challenges
Frequency Percent
Agree 3 50.0
Strongly Agree 3 50.0
Total 6 100.0




Develops Potential Essential for Job Market
Frequency Percent
Agree 2 33.3
Strongly Agree 4 66.7
Total 6 100.0
Self-dependent or self-reliant of students
Frequency | Percent
Agree 3 50.0
Strongly Agree 3 500
Total 100.0|
Ample opportunities for Creativity ‘
Frequency Percent
Agree 4 66.7
Strongly Agree 2 33.3
Total 6 100.0
Assure them of definite benefit for students
Frequency Percent
Agree 5 50.0
Strongly Agree 3 50.0
Total 6 100.0
Balance in curricular and extra curriculum activities |
Frequency Percent ;
Agree 5 83.3
Strongly Agree 1 16.7
Total 6 100.0
Present curriculum requires more time and effort
Frequency Percent
Agree 33.3
Strongly Agree 66.7
Total 100.0




KARNATAKA STATE AKKAMAHADEVI WOMEN'S UNIVERSITY

DEPARTMENT OF POLITICAL SCIENCE

2019-20 2" Semester Teachers Feedback on Curriculum of Different Subjects

Subject and Course

Frequency Percent
PS-H - 2.1: Modern Western Political Thoughts 1 16.7
PS-H — 2.2: Good Governance- Practice and Challenges 1 16.7
PS-H — 2.3: Major Issues in Contemporary World Politics 1 16.7
PS-S — 2.4: Dynamics of Indian Political System 1 16.7
PS-S— 2.5: Organization and Management 1 16.7
PS-S — 2.6: Intemational Organizations 1 16.7
Total 6 100.0
Develops useful Citizens to Society
Frequency Percent
Agree 1 16.7
Strongly Agree 5 83.3
Total | 6 100.0
Moral, Cultural and Ethical Values in Students
Frequency Percent

Agree 3 50.0
Strongly Agree 3 50.0
Total 6 100.0

Develops Competitive Spirit

Frequency Percent
Agree 2 333
Strongly Agree 4 66.7
Total 6 100.0
Skills necessary to meet the global challenges
Frequency Percent

Agree 1 16.7
Strongly Agree 5 83.3
Total 6 100.0




Develops Potential Essential for Job Market

Frequency Percent
Agree 4 66.7
Strongly Agree 2 33.3
Total 6 100.0

Self dependent or self reliant of students

Frequency Percent
Agree 4 66.7
Strongly Agree 2 333
Total 6 100.0

Ample opportunities for Creativity
| Frequency Percent
Agree ' 83.3
Strongly Agree 16.7
Total 100.0
Assure them of definite benefit for students

Frequency Percent
Agree 50.0
Strongly Agree 50.0
Total 100.0

Balance in curricular and extra curriculum activities

Frequency Percent
' Agree 1 16.7
Strongly Agree 5 83.3
Total 6 100.0

Present curriculum requires more time and effort
Frequency Percent

Agree 2 33.3
Strongly Agree 4 66.7
Total 6 100.0




KARNATAKA STATE AKKAMAHADEVI WOMEN'S UNIVERSITY
DEPARTMENT OF POLITICAL SCIENCE

2019-20 3™ Semester Teachers Feedback on Curriculum of Different Subjects

Subject and Course

Subject Frequency Percent
PS-H - 3.1: Ancient and Medieval Indian Political Thoughts 1 16.7
PS-H — 3.2: Foreign Policy of India 1 16.7
PS-H — 3.3: Research Methodology and Computer Application 1 16.7
PS-S — 3.4: Major issues in Indian Administration 1 16.7
PS-S —3.5: Contemporary Political Theory- Concepts & Debates 1 16.7
PS-S- 3.6: Financial and Personnel Administration 1 16.7
PS-0-3.7: Women and Politics 1 16.7
Total 7 100.0
Develops useful Citizens to Society
Frequency Percent
Undecided 2 28.6
| Agree 2 28.6
Strongly Agree 3 429
Total 7 100.0
Moral, Cultural and Ethical Vales in Students
Frequency Percent
| Agree 429
Strongly Agree 57.1
Total 7 100.0
Develops Competitive Spirit
Frequency Percent
Undecided 1 14.3
Agree 2 28.6
Strongly Agree 4 57.1
Total 7 100.0
Skills necessary to meet the global challenges
Frequency |n Percent
Agree 4 57.1
Strongly Agree 42.9
Total 7 100.0




Develops Potential Essential for Job Market

Frequency Percent
Undecided 1 14.1
Agree 2 28.6
Strongly Agree 4 57.1
Total 7 100.0

Self-dependent or self-reliant of students

Frequency Percent
Undecided 1 14.1
| Agree 3 429
Strongly Agree 3 42.9
Total 7 100.0

Ample opportunities for Creativity

Frequency ‘ Percent
Undecided 2 28.6
Agree 2 28.6
Strongly Agree 3 429
Total 7 100.0

Assure them of definite benefit for students

Frequency Percent
Agree 2 28.6
Strongly Agree 5 714
Total i 100.0

Balance in curricular and extra curriculum activities

Frequency Percent
Undecided 2 28.6
Agree 2 28.6
Strongly Agree 3 42.9
Total 7 100.0

Present curriculum requires more time and effort
Frequency Percent

Undecided 1 14.3
Agree 2 333
Strongly Agree 4 66.7
Total 7 100.0




KARNATAKA STATE AKKAMAHADEVI WOMEN’S UNIVERSITY
DEPARTMENT OF POLITICAL SCIENCE

2019-20 4™ Semester Teachers Feedback on Curriculum of Different Subjects

Subject and Course

Subject Frequency | Percent
IPS-H - 4.1: Modern Indian Political Thinkers 1 16.7
PS-H - 4.2: India and It's Neighbors 1 ', 16.7
PS-H — 4.3: Minor Project work 1] 16.7
PS-S —4.4: Contemporary Political Thoughts 1 [ 16.7
PS-S — 4.5: Development Administration 1 | 16.7
PS-S —4.6: Comparative Government and Politics 1 16.7
PS-0-4.7: Public Administration 1 16.7
Total 7 100.0
Develops useful Citizens to Society :'
Frequency Percent
Agree 42.9
Strongly Agree 57.1
Total 100.0
Moral, Cultural and Ethical Vales in Students
Frequency Percent
Undecided 1 14.3
| Agree 2 28.6
Strongly Agree 4 57.1
Total 7 100.0
Develops Competitive Spirit
Frequency Percent
Undecided 1 14.1
| Agree 3 429
Strongly Agree 3 - 429
Total 7 100.0
Skills necessary to meet the global challenges
Frequency Percent
Agree 4 57.1
Strongly Agree 42.9
Total 7 100.0




Develops Potential Essential for Job Market
Frequency Percent
Undecided 2 28.6
| Agree 2 28.6
Strongly Agree 3 42.9
Total 7 100.0
Self-dependent or self-reliant of students
Frequency Percent
Agree 4 57.1
Strongly Agree 3 429
Total 7 100.0
Ample opportunities for Creativity ‘
Frequency Percent
Undecided 1 14.1
Agree 3 429
Strongly Agree 3 42.9
Total 7 100.0
Assure them of definite benefit for students
Frequency Percent
| Agree 4 57.1
Strongly Agree 3 429
Total 7 100.0
Balance in curricular and extra curriculum activities
Frequency Percent
Agree 429
Strongly Agree 571
Total 100.0
Present curriculum requires more time and effort
Frequency Percent
Undecided 2 28.6
Agree 2 28.6
Strongly Agree 3 42.9
Total 7 100.0
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KARNATAKA STATE AKKAMAHADEVI WOMEN'S UNIVERSITY
DEPARTMENT OF POLITICAL SCIENCE

2018-19 1% Semester Teachers Feedback on Curriculum of Different Subjects

Subject and Course
Subject Frequency Percent
PS-H — 1.1: Ancient Medieval Western Political Thoughts 1 16.7
PS-H — 1.2: Theories of Public Administration 1 16.7
PS-H — 1.3: Theories of International Relations 1 16.7
PS-S — 1.4: Constitutional Development in India 1 16.7
PS-S — 1.5: Government and Politics of Karnataka 1 16.7
P8-S — 1.6: Political Sociology 1 16.7
Total 6 100.0
Develops useful Citizens to Society
Frequency Percent
Agree <+ 66.7
Strongly Agree 2 33.3
Total 6 100.0
Moral, Cultural and Ethical Vales in Students l
Frequency Percent
Agree 4 66.7
Strongly Agree 2 33.3
Total 6 100.0
Develops Competitive Spirit
Frequency Percent
Agree 2 333
Strongly Agree 4 66.7
Total 6 100.0
Skills necessary to meet the global challenges
Frequency Percent
Agree 4 66.7
Strongly Agree 2 33.3
Total 6 100.0 |




Develops Potential Essential for Job Market
Frequency Percent |
Agree 3 50.0
Strongly Agree 3 50.0
Total 6 100.0
Self-dependent or self-reliant of students
Frequency Percent
Agree 3| 50.0
Strongly Agree 3 50.0
Total 6 100.0
Ample opportunities for Creativity
Frequency Percent
Agree 4 66.7
Strongly Agree 2 333
Total 6 100.0
Assure them of definite benefit for students ‘
Frequency Percent
Agree 5 83.3
Strongly Agree 1 16.7
Total 6 100.0
Balance in curricular and extra curriculum activities
Frequency Percent
Agree 5 83.3
Strongly Agree 1 16.7
Total 6 100.0
Present curriculum requires more time and effort
Frequency | Percent
Agree 2 33.3
Strongly Agree 4 66.7
Total 6 100.0




[ Enclose — 9.4 J

KARNATAKA STATE AKKAMAHADEVI WOMEN'S UNIVERSITY
DEPARTMENT OF POLITIACAL SCIENCE

2018-19 2" Semester Teachers Feedback on Curriculum of Different Subjects

Subject and Course

Frequency Percent
PS-H — 2.1: Modern Western Political Thoughts 1 16.7
PS-H — 2.2: Good Governance- Practice and Challenges 1 16.7
PS-H — 2.3: Major Issues in Contemporary World Politics 1 16.7
PS-S — 2.4: Dynamics of Indian Political System 1 16.7
PS-S— 2.5: Organization and Management 1 16.7
PS-S — 2.6: International Organizations 1 16.7
Total 6 100.0
Develops useful Citizens to Society
Frequency Percent
Agree 1 16.7
Strongly Agree 5 83.3
Total 6 100.0
Moral, Cultural and Ethical Values in Students
Frequency Percent
Agree 3 50.0
Strongly Agree 3 50.0
Total 6 100.0
Develops Competitive Spirit ll
Frequency Percent
Agree F 333
Strongly Agree 4 66.7
Total 6 100.0
Skills necessary to meet the global challenges
Frequency Percent

Agree 1 16.7

Strongly Agree 5 83.3
Total 6 100.0




Develops Potential Essential for Job Market

Frequency Percent
Agree -+ 66.7
Strongly Agree 2 333
Total 6 100.0
Self dependent or self reliant of students
Frequency Percent
Agree 4 66.7
Strongly Agree 2 33.3
Total 6 100.0
Ample opportunities for Creativity
' Frequency Percent
Agree 5 83.3
Strongly Agree 1 16.7|
Total 6 100.0
Assure them of definite benefit for students
Frequency Percent
Agree 3 50.0
Strongly Agree 3 50.0
Total 6 100.0
Balance in curricular and extra curriculum activities
Frequency Percent
Agree 1 16.7
Strongly Agree 5 83.3
Total 6 100.0
Present curriculum requires more time and effort
Frequency Percent
Agree 2 333
Strongly Agree - 66.7
Total 6 100.0
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KARNATAKA STATE AKKAMAHADEVI WOMEN'S UNIVERSITY

DEPARTMENT OF POLITICAL SCIENCE

2018-19 3™ Semester Teachers Feedback on Curriculum of Different Subjects

Subject and Course

Subject Frequency Percent
PS-H - 3.1: Ancient and Medieval Indian Political Thoughts 1 16.7 |
PS-H - 3.2: Foreign Policy of India 1] 16.7|
PS-H — 3.3: Research Methodology and Computer Application 1| 16.7
PS-S — 3.4: Major issues in Indian Administration 1 16.7
PS-S — 3.5: Contemporary Political Theory- Concepts & Debates 1 16.7
PS-S- 3.6: Financial and Personnel Administration 1 16.7
PS-0-3.7: Women and Politics 1 16.7
Total 7 100.0
Develops useful Citizens to Society
Frequency Percent
Undecided 2 28.6
| Agree 2 28.6
Strongly Agree 3 42.9
Total 7 100.0
Moral, Cultural and Ethical Vales in Students
Frequency Percent
Agree 3 42.9
Strongly Agree 4 57.1
Total 100.0
Develops Competitive Spirit
Frequency Percent
Undecided 1 14.3
Agree 2 28.6
Strongly Agree 4 57.1
Total g 100.0
Skills necessary to meet the global challenges
Frequency Percent
Agree 4 5741
Strongly Agree 3 42.9




Total 7

100.0

Develops Potential Essential for Job Market

Frequency Percent
Undecided 1 14.1
Agree 2 28.6
Strongly Agree 4 57.1
Total 7 100.0

Self-dependent or self-reliant of students

Frequency | Percent
Undecided 1] 14.1
Agree 3 42.9
Strongly Agree 3 429
Total 7 100.0

Ample opportunities for Creativity

Frequency Percent
Undecided 28.6
| Agree 28.6
Strongly Agree 42.9
Total 7] 100.0

Assure them of definite benefit for students

Frequency Percent
Agree 2 28.6
Strongly Agree 5 71.4
Total 7 100.0

Balance in curricular and extra curriculum activities

Frequency Percent
Undecided 2 28.6
Agree 2 28.6
Strongly Agree 3 42.9
Total 7 100.0

Present curriculum requires more time and effort
Frequency Percent

Undecided 1 14.3
Agree 2 33.3
Strongly Agree 4 66.7
Total 7 100.0
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KARNATAKA STATE AKKAMAHADEVI WOMEN’S UNIVERSITY
DEPARTMENT OF POLITICAL SCIENCE

2018-19 4™ Semester Teachers Feedback on Curriculum of Different Subjects

Subject and Course

Subject Frequency Percent
PS-H —4.1: Modern Indian Political Thinkers 1 16.7
PS-H —4.2: India and It's Neighbors 1 16.7
PS-H —4.3: Minor Project work 1 16.7
PS-S —4.4: Contemporary Political Thoughts 1 16.7
PS-S — 4.5: Development Administration 1 16.7
PS-S — 4.6: Comparative Government and Politics 1 16.7
PS-0- 4.7: Public Administration 1 16.7
Total 7 100.0
Develops useful Citizens to Society
Frequency Percent
| Agree 3 429
Strongly Agree 4 5.1
Total 100.0
Moral, Cultural and Ethical Vales in Students

Frequency ‘; Percent
Undecided 1 14.3
Agree 2 28.6
Strongly Agree 4 57.1
Total 7 100.0

Develops Competitive Spirit

Frequency Percent
Undecided 1 14.1
Agree 3 42.9
Strongly Agree 3 42.9
Total 7 100.0

Skills necessary to meet the global challenges

Frequency Percent
Agree = 57.1
Strongly Agree 3 42.9
Total 7 100.0




Develops Potential Essential for Job Market
Frequency Percent
Undecided 2 28.6
Agree 2 28.6
Strongly Agree 3 42.9|
Total 7 100.0
Self-dependent or self-reliant of students
Frequency ‘ Percent
Agree 4 57.1|
Strongly Agree 3 429
Total 7 100.0
Ample opportunities for Creativity
Frequency Percent
Undecided 1 14.1
Agree 3 42.9
Strongly Agree 3 429
Total 7| 100.0
Assure them of definite benefit for students
' Frequency Percent
Agree 4 57.1
Strongly Agree 3 42.9
Total T 100.0
Balance in curricular and extra curriculum activities
Frequency Percent
Agree 3 42.9
Strongly Agree 4 57.1
Total 7 100.0
Present curriculum requires more time and effort
Frequency Percent r
Undecided 2 28.6
Agree 2 28.6
Strongly Agree 3 42.9
Total 7 100.0
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KARNATAKA STATE AKKAMAHADEVI WOMEN'S UNIVERSITY
DEPARTMENT OF POLITICAL SCIENCE

2017-18 1™ Semester Teachers Feedback on Curriculum of Different Subjects

Subject and Course
Subject Frequency Percent
PS-H — 1.1: Ancient Medieval Western Political Thoughts 1 16.7
PS-H — 1.2: Theories of Public Administration 1 16.7
PS-H — 1.3: Theories of International Relations 1 16.7
PS-S — 1.4: Constitutional Development in India 1 16.7
PS-S — 1.5: Government and Politics of Karnataka 1 16.7
PS-S — 1.6: Political Sociology 1 16.7
Total 6 100.0
Develops useful Citizens to Society
Frequency Percent
Undecided 2 33.3
Agree 2 33.3
Strongly Agree 2 33.3
Total 6 100.0
Moral, Cultural and Ethical Values in Students '
Frequency Percent
Agree 3 50.0
Strongly Agree 3 50.0
Total 6 100.0
Develops Competitive Spirit
Frequency Percent
Agree 3 50.0
Strongly Agree 3 50.0
Total 6 100.0
Skills necessary to meet the global challenges
Frequency Percent
Agree 4 66.7
Strongly Agree 2 33.3
Total 6 100.0




Develops Potential Essential for Job Market

Frequency Percent
Agree 3 50.0
Strongly Agree 3 50.0
Total 6 100.0

Self-dependent or self-reliant of students

Frequency Percent
Agree 2 333
Strongly Agree 4 66.7
Total 6 100.0

Ample opportunities for Creativity

Frequency Percent
Undecided 1 16.7
Agree 2| 33.3
Strongly Agree 3 50.0
Total 6 100.0

Assure them of definite benefit for students

Frequency Percent
Agree 5 83.3
Strongly Agree 1 16.7
Total 6 100.0

Balance in curricular and extra curriculum activities

Frequency Percent
Agree 3 50.0
Strongly Agree 3 50.0
Total 6 100.0

Present curriculum requires more time and effort
Frequency Percent

Undecided 2 333
Agree 2 33.3
Strongly Agree 2 33.3
Total 6 100.0
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KARNATAKA STATE AKKAMAHADEVI WOMEN’S UNIVERSITY
DEPARTMENT OF POLITICAL SCIENCE

2017-18 2" Semester Teachers Feedback on Curriculum of Different Subjects

Subject and Course

Frequency Percent
PS-H — 2.1: Modern Western Political Thoughts 1 16.7
PS-H — 2.2: Good Governance- Practice and Challenges 1 16.7
PS-H — 2.3: Major Issues in Contemporary World Politics 1 16.7
PS-S — 2.4: Dynamics of Indian Political System 1 16.7
PS-S— 2.5: Organization and Management 1 16.7
PS-S — 2.6: International Organizations 1 16.7
Total 6 100.0
Develops useful Citizens to Society
Frequency Percent
Undecided 1 16.7
Agree 3 50.0
Strongly Agree 2 33.3
Total i 6 100.0
Moral, Cultural and Ethical Values in Students
Frequency Percent
Undecided 1 16.7
Agree 2 33.3
Strongly Agree 3 50.0
Total 6 100.0
Develops Competitive Spirit
Frequency Percent
Agree 3 50.0
Strongly Agree 3 50.0
Total 6 100.0
Skills necessary to meet the global challenges
Frequency Percent
Agree 2 333
Strongly Agree 4 66.7
Total 6 100.0




Develops Potential Essential for Job Market

Frequency Percent
Agree 2 33.3
Strongly Agree 4 66.7
Total 6 100.0

Self dependent or self reliant of students

Frequency Percent
Agree 3 50.0
Strongly Agree 3 50.0
Total 6 100.0

Ample opportunities for Creativity
| Frequency Percent
Agree 3 50.0
Strongly Agree 3 50.0
Total 6 100.0
Assure them of definite benefit for students

Frequency Percent
Agree 2 33.3
Strongly Agree 4 66.7
Total 6 100.0

Balance in curricular and extra curriculum activities

Frequency Percent
Agree 1 16.7
Strongly Agree 3 83.3
Total 6 100.0

Present curriculum requires more time and effort
Frequency Percent
Agree 2 33.3
Strongly Agree 4 66.7
Total 6 100.0 | -
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KARNATAKA STATE AKKAMAHADEVI WOMEN'S UNIVERSITY
DEPARTMENT OF POLITICAL SCIENCE

2017-18 3" Semester Teachers Feedback on Curriculum of Different Subjects

Subject and Course

Subject Frequency Percent

PS-H — 3.1: Ancient and Medieval Indian Political Thoughts 1 16.7
PS-H - 3.2: Foreign Policy of India 1 16.7
PS-H — 3.3: Research Methodology and Computer Application 1 16.7
PS-S — 3.4: Major issues in Indian Administration 1 | 16.7
PS-S — 3.5: Contemporary Political Theory- Concepts & Debates 1| 16.7
PS-S- 3.6: Financial and Personnel Administration 1 16.7
PS-0-3.7: Women and Politics 1 16.7

Total 7 100.0

Develops useful Citizens to Society

Frequency Percent
Undecided 2 28.6
Agree 2 28.6
Strongly Agree 3 42.9
Total 7 100.0
Moral, Cultural and Ethical Vales in Students

Frequency Percent
Agree 3 42.9
Strongly Agree 4 S7.1
Total 7 100.0

Develops Competitive Spirit

Frequency Percent
Undecided 1 14.3
Agree 2 28.6
Strongly Agree 4 57.1
Total 74 100.0

Skills necessary to meet the global challenges

Frequency Percent
Agree 4 57:1
| Strongly Agree 3 42.9
Total 7 100.0




Develops Potential Essential for Job Market
Frequency Percent ,
Undecided 1 14.1
Agree 2 28.6
Strongly Agree 4 57.1
Total 7 100.0
Self-dependent or self-reliant of students
Frequency Percent
Undecided 1 14.1
Agree 3 42.9
Strongly Agree 3 42.9
Total 7 100.0 |
Ample opportunities for Creativity
Frequency Percent
Undecided 2 28.6
| Agree 2 28.6
Strongly Agree 3 42.9
Total 7 100.0
Assure them of definite benefit for students
Frequency Percent
Agree 2 28.6
Strongly Agree 5 71.4
Total T 100.0
Balance in curricular and extra curriculum activities
Frequency Percent '
Undecided 2 28.6
Agree 2 28.6
Strongly Agree 3 42.9
Total 7 100.0
Present curriculum requires more time and effort
Frequency Percent
Undecided 1 14.3
| Agree 2 33.3)
Strongly Agree B 66.7 i:
Total 7 100.0
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KARNATAKA STATE AKKAMAHADEVI WOMEN'S UNIVERSITY
DEPARTMENT OF POLITICAL SCIENCE

2017-18 4™ Semester Teachers Feedback on Curriculum of Different Subjects

Subject and Course

Subject Frequency Percent
PS-H —4.1: Modern Indian Political Thinkers 1 16.7
PS-H — 4.2: India and It’s Neighbors 1 16.7
PS-H —4.3: Minor Project work 1 16.7
PS-S — 4.4: Contemporary Political Thoughts 1 16.7
PS-S —4.5: Development Administration ] 16.7
PS-S — 4.6: Comparative Government and Politics 1 16.7
PS-0- 4.7: Public Administration 1 16.7
Total 7 100.0
Develops useful Citizens to Society
Frequency Percent
Undecided 1 14.3
Agree 2 28.6
Strongly Agree 4 57.1
Total 7 100.0
Moral, Cultural and Ethical Vales in Students

Frequency Percent
Agree 3 42.9
Strongly Agree -+ 57.1
Total 7 100.0

Develops Competitive Spirit

Frequency Percent
Agree 3 42.9
Strongly Agree 4 57.1
Total 7 100.0

Skills necessary to meet the global challenges

Frequency Percent
Agree 4 57.1
Strongly Agree 3 42.9
Total 7 100.0




Develops Potential Essential for Job Market

Frequency Percent
Undecided 1 14.1
Agree 2 28.6
Strongly Agree 4 57.1
Total 7 100.0
Self-dependent or self-reliant of students
Frequency Percent
Undecided 1 14.1
Agree 3 429
Strongly Agree 3 429/
Total T 100.0
Ample opportunities for Creativity j
Frequency Percent
Undecided 2 28.6
Agree 2 28.6
Strongly Agree 3 42.9
Total 7 100.0
Assure them of definite benefit for students
Frequency Percent
Agree 4 5.1
Strongly Agree 3 42.9
Total 7 100.0
Balance in curricular and extra curriculum activities
Frequency Percent
Agree 3 429
Strongly Agree 4 57.1
Total 7 100.0
Present curriculum requires more time and effort
Frequency Percent
Undecided 2 28.6
Agree 2 28.6
Strongly Agree 3 42.9
Total 7 100.0
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